

LABORATORIOS GRAMONMILLET S.A.
INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL
A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
POR LA GESTIÓN EMPRESARIAL DURANTE EL EJERCICIO
DEL AÑO 2.018

Señores accionistas, cumpliendo con la obligación que me corresponde en mi calidad de Representante Legal de Empresa Laboratorios Gramonmillet S.A., tengo el agrado de informarles lo siguiente respecto del desempeño de la Empresa durante el ejercicio anual finalizado el 31 de diciembre de 2018.

Actividades Empresariales

Los productos tuvieron la misma acogida por parte del cuerpo médico y el público en general en el Ecuador, sin embargo por así convenir a los intereses del grupo Empresarial los productos de distribuyen y venden a través de Laboratorios Siegfried S.A., empresa del mismo grupo.

Al cierre del ejercicio 2018, el INEC publicó el índice oficial de inflación anual, el cual se ubicó en el 0.27% esto representa un incremento en un 235% con relación al cierre año 2017 que fue de -0.20%.

En temas societarios, la compañía no ha tenido variación alguna en su capital accionarial. No se han realizado reformas de estatutos durante el ejercicio fiscal 2018, a excepción de la escritura pública de 16 de mayo de 2018 inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 13 de agosto de 2018, mediante la cual la compañía cambió su razón social de LABORATORIOS METLENPHARMA ECUADOR S.A. a LABORATORIO GRAMONMILLET S.A.

La compañía no ha tenido participación en ningún juicio en materia laboral, tributaria, penal y/o administrativa.

Respecto a la administración de la compañía, el 18 de diciembre de 2018, la Junta General de Accionistas eligió al señor Pedro Alonso Hidalgo como nuevo Gerente General y representante legal por un periodo de dos años.

La Empresa ha cumplido con las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

Estados Financieros

Los estados financieros de la Compañía han sido preparados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF).

Dentro del Balance General se puede notar que los activos totales disminuyeron de US\$69.0 mil en 2017 a US\$62.0 mil en 2018. En este periodo el pasivo incrementó de US\$15.4 mil en 2017 a US\$15.8 mil en 2018 y el patrimonio ha disminuido de US\$53.7 mil en 2017 a US\$46.0 mil en 2018.

La razón de liquidez corriente (activo corriente sobre pasivo corriente) disminuyó de 4.49 en 2017 a 3.91 en 2018.

La razón de endeudamiento por el activo total (total pasivo con terceros sobre total activo) aumentó del 20% en el año 2017 al 22% en el año 2018. Y de 26% en 2017 a 29% en el 2018 con respecto al patrimonio. Por su parte el capital de trabajo (activos corrientes menos pasivos corrientes) disminuyó de US\$ 53.6 mil en 2017 a US\$ 46.0 mil en 2018.

En relación a los resultados, la compañía no generó ingresos debido a que la operación la realiza en su totalidad la matriz del grupo LABORATORIOS SIEGFRIED S.A.

Conclusión

En términos generales la Compañía ha disminuido sus actividades pero se encuentra alineada a los intereses del resto de compañías del grupo vigilando que la línea de productos se mantenga con éxito en el mercado.

Quito, 10 de abril de 2019



Pedro Alonso Hidalgo
REPRESENTANTE LEGAL